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Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená bakalářská práce se zabývá zhodnocením ekonomické situace vybrané společnosti SPORTEN, a.s. V úvodu práce jsou 

autorkou vymezeny otázky, jež jsou poté řešeny v rámci praktické části, a taktéž jsou definována základní omezení z práce vyplývající. 

Teoretická část je vzhledem k obsáhlosti zvoleného tématu zpracována spíše okrajově, bez hlubšího proniknutí do dané 

problematiky, nicméně stručně a výstižně, a proto ji lze považovat za dostatečný teoretický základ pro následnou aplikaci 

ve vybraném podniku. Použité zdroje jsou citovány dle příslušných norem. Pozitivně hodnotím velkou snahu autorky komparovat 

vybranou společnost s odvětvím národního hospodářství v kapitole 2.6, což práci svým způsobem obohatilo a lze se domnívat, 

že autorka jednotlivé významy vybraných ekonomických ukazatelů pochopila a vhodně je okomentovala. Doporučila bych srovnání 

v této kapitole doplnit např. o spider graf, popřípadě provést porovnání mezipodnikové – v bakalářské práci zvolená společnost vs. 

největší konkurent, pokud existuje. V závěru je veškerá provedená analýza přehledně shrnuta, také jsou formulována možná 

doporučení ze strany autorky.  

Oceňuji snahu autorky práci psát v anglickém jazyce, úroveň použitého jazyka hodnotím jako velmi dobrou bez výrazných hrubých 

gramatických nedostatků. Autorka při zpracování této závěrečné práce prokázala samostatnost, důkladnost a především schopnost 

aplikovat teoretické poznatky při analýze konkrétní společnosti. Domnívám se, že stanovený cíl práce byl naplněn, a proto práci 

doporučuji k obhajobě. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Jak byste zhodnotila finanční zdraví podniku jako celku z pohledu potenciálního investora? Investovala byste 

do společnosti? Jaká kritéria byste brala v potaz při rozhodování? 

 

Společnost dle dostupných informací v OR (výroční zpráva 2017) je zcela bez úvěrového zatížení. Myslíte si, 

že k financování provozní činnosti by mohla využít krátkodobých bankovních úvěrů nebo Vámi doporučovaný 

faktoring vnímáte jako vhodnější alternativu?  

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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